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 datum  donderdag 23 november 2023  

 opening  20.00 uur sluiting 21.41 uur 

 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de vergadering om 20:00 uur. 

 

Mevrouw Doorewaard (Progressief Woerden) en mevrouw Onrust (VVD) zijn afwezig. Er zijn 29 

raadsleden aanwezig en de voorzitter stelt vast dat er een quorum is. 

 

De voorzitter staat stil bij het overlijden van de heer Bulk, oud-voorzitter van LijstvanderDoes. 

 

 

2. Vaststellen agenda 

Mevrouw Boersma (Progressief Woerden) stelt voor om raadsvoorstel ‘Startnotitie uitbreiding 

parkeerregulering’ van de agenda te halen. Tijdens de bespreking van het voorstel op de 

Politieke Avond op 16 november bleek dat er behoefte is aan een extra Politieke Avond. Het 

voorstel wordt aangenomen. Het voorstel wordt opnieuw naar de agendacommissie doorgeleid.  

 

De voorzitter stelt voor om raadsvoorstel ‘Evaluatie parkeerbeleid binnenstad’ te bespreken op 

7 december (Thema-Avond) en 14 december (Politieke Avond), en het raadsvoorstel 

‘Startnotitie uitbreiding parkeerregulering’ begin 2024. Het voorstel wordt aangenomen. Het 

raadsvoorstel ‘Evaluatie parkeerbeleid binnenstad’ zal volgende week naar de raad worden 

toegestuurd. 

 

Het voorstel om de motie vreemd aan de orde van de dag ‘Warm Woerdens onthaal Intocht Sint 

in 2024’ (CDA) na het agendapunt ‘Najaarsrapportage’ wordt aangenomen. 

 

De agenda wordt met deze wijzigingen vastgesteld. 

 

 

3. De inwoner aan het woord 

De heer Steendam spreekt in over de ontwikkelingen op Haanwijk in Harmelen. 
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4. Actualiteitenhalfuur 

De heer Van Rensen (Inwonersbelangen) stelt actualiteitsvragen over het wijzigingsplan voor de 
natuurinrichting Bijleveld.  
 

 

5a Vaststellen besluitenlijsten vorige vergaderingen 

De raad stelt de besluitenlijsten van de begrotingsraad van 9 november en de Politieke Avond 

van 16 november 2023 ongewijzigd vast. 

 

Besluitenlijst Politieke Avond 16 november sessie Commissiekamer: Mevrouw Van Kooten 

vraagt naar de toezegging van wethouder Noorthoek tijdens de Politieke Avond van 16 

november om de reactie van de provincie op het aantal te bouwen woningen (4 of 6) voor 23 

november naar de raad te sturen. De griffier geeft aan dat het antwoord bij de vergaderstukken 

is geplaatst. Wethouder Noorthoek antwoordt ook mondeling namens het college. 

 

Besluitenlijst Politieke Avond 16 november sessie Raadzaal: De heer Bakker geeft aan dat niet 

alle leden van de commissie tijdens de Politieke Avond van 16 november hebben aangegeven bij 

het vaststellen van de raadsvergadering van 23 november het voorstel te willen doen het 

raadsvoorstel ‘Startnotitie uitbreiding parkeerregulering’ van de agenda te halen.  

 

5b Vaststellen van de wijze van afdoening van ingekomen stukken 

Het raadsvoorstel (D/23/126365) inzake wijze van afdoening ingekomen stukken wordt zonder 

stemming aangenomen. 

 

5c Vaststellen langetermijnagenda 

De raad stelt de langetermijnagenda ongewijzigd vast. 

 

5d Hamerstukken (besluiten zonder debat) 

De raadsvoorstellen: 

1. Bestemmingswijziging en aansluitend verkoop Burg. HG van Kempensingel t.b.v. hospice; 

2. Bestemmingsplan Mijzijde 88a 

[Stemverklaring mevrouw Van Kooten (Splinter)], [Stemverklaring de heer van Assem 
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(Inwonersbelangen)]; 

3. Technische wijziging APV Woerden i.v.m. omgevingswet; 

4. Integraal Veiligheidsplan IVP 2023-2026; 

5. (ontwerp)Begrotingswijziging 2023-2 GGD regio Utrecht 

worden zonder stemming aangenomen. 

 

 

6. Raadsvoorstel Najaarsrapportage Woerden 

Indiening moties/amendementen 

• Het amendement ‘Wel budgetoverheveling Schulenburch’, ondertekend door de heer van 

Assem (Inwonersbelangen), wordt ingediend; 

• Het amendement ‘Aanvulling budgetoverhevelingen Oostelijke randweg’, ondertekend door 

mevrouw Van Hoesel (D66), mevrouw Biber (Progressief Woerden), mevrouw Van Kooten 

(Splinter), de heer Schouten (Sterk Woerden) en de heer Van Rensen (Inwonersbelangen) 

wordt ingediend; 

 

Besluit 

• Het amendement ‘Wel budgetoverheveling Schulenburch’ wordt ingetrokken.  

• Het amendement ‘Aanvulling budgetoverhevelingen Oostelijke randweg’ wordt in stemming 

gebracht. Het amendement wordt met 27 stemmen voor en 2 stemmen tegen aangenomen. 

[Stemverklaring de heer Bakker (Woerden&Democratie)] 

 

• Het (geamendeerde) raadsvoorstel ‘Najaarsrapportage 2023 Woerden’ wordt in stemming 

gebracht. Het raadsvoorstel wordt met algemene stemmen 22 stemmen voor en 7 stemmen 

tegen aangenomen. 

[Stemverklaring de heer Bakker (Woerden&Democratie)], [Stemverklaring de heer Van Hout 

(VVD)], [Stemverklaring de heer Van Assem (Inwonersbelangen)] 

 

 

8. Raadsvoorstel Startnotitie uitbreiding parkeerregulering 

Zie punt 2. Vaststellen agenda. Het raadsvoorstel ‘Startnotitie uitbreiding parkeerregulering’ 
wordt niet besproken tijdens deze raadsvergadering. 
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9. Motie vreemd aan de orde van de dag 

Indiening motie 

De motie ‘Warm Woerdens onthaal intocht Sint in 2024’, ondertekend door mevrouw Van Soest 
(CDA), wordt ingediend. 
 

Besluit 

De motie ‘Warm Woerdens onthaal intocht Sint in 2024’ wordt ingetrokken en naar de 
agendacommissie doorgeleid ter bespreking tijdens een politieke avond. 
 

 

- Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.41 uur. 
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fractie  raadsleden  voorzitter ☒ Victor Molkenboer 

CDA ☒ Rumo van Aalst   griffie ☒ Fransje Backerra 

 ☒ John Boere   ☒ Annemieke Strijers 

 ☒ Marco Hollemans   ☐ Nila Polder-Latupeirissa 

 ☒ Iozefina Paulet   ☒ Anita Jhinkoe-Rai 

 ☒ Vera Streng     

 ☒ Toos van Soest  wethouders ☒ Mariëtte Pennarts 

     ☒ Arjan Noorthoek 

LijstvanderDoes ☒ Herma Verbeij   ☒ Ad de Regt  

 ☒ Stan Droogh   ☒ Jacques Rozendaal 

 ☒ Chris van Iersel   ☒ Jelmer Vierstra 

 ☒ Lenie van Leeuwen     

 ☒ Monique Verheyen     

       

Progressief Woerden ☒ Marguerite Boersma     

 ☐ Marjolein Doorewaard     

 ☒ Coby Franken     

 ☒ Lilian Biber     

       

VVD ☒ Florian Bos     

 ☒ Florian van Hout     

 ☐ Simone Onrust     

       

Inwonersbelangen ☒ Hendrie van Assem     

 ☒ Jeanet de Mari     

 ☒ Jan-Hubert van Rensen     

       

ChristenUnie-SGP ☒ Eric de Jonge     

 ☒ Lia Noorthoek     

 ☒ Daphne van der Wind     

       

D66 ☒ Dries Berendsen     

 ☒ Tom Boersma     

 ☒ Birgitte van Hoesel     

       

Woerden&Democratie ☒ Malik Arbaj     

 ☒ Reem Bakker     

       

Splinter ☒ Femke Merel van Kooten     

       

STERK Woerden ☒ Kees Schouten     

       


